
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

Nama Sekolah : SMP Negeri 1 Aek Kuo 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 10 Menit  

Kompetensi Dasar (KD) : 3.9 Menemukan Unsur Unsur dari buku fiksi dan non fiksi 

A. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat menemukan tema dari cerita fiksi dengan tepat 

          Siswa menemukan tokoh dan penokohan dalam cerita fiksi yang dibaca 

B. Langkah – Langkah Pembelajaran 

    Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

2. Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

3. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat  peroleh dengan mempelajari materi yang akan dibahas 

    Kegiatan Inti ( 6 Menit  ) 

1. Peserta didik dibagi menjadi 4 kelompok yang terdiri dari 5 orang dalam satu kelompok 

2. Masing-masing kelompok membaca cerita fiksi yang diberikan lalu mengidentifikasi tema, tokoh, dan 

penokohan dari cerita tersebut 

3. Masing-masing kelompok mendiskusikan hasil identifikasinya untuk membuat suatu kesimpulan 

4. Masing- masing kelompok mempersentasekan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas dan kelompok lain 

diberikan kesempatan bertanya untuk menanggapi. 

    Penutup ( 2 Menit ) 

1. Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan dari kegiatan diskusi dan persentase 

2. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik agar lebih giat lagi dalam belajar 

3. Guru memberi evaluasi dengan cara memberikan pertanyaan secara lisan. 

 

 
 
 
 

Padang Halaban,     Januari 2021 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Suryanto Hutagaol, S.Pd 
NIP. 

 


